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Міністерству освіти і науки, молоді та спорту 

Автономної Республіки Крим, управлінням 

(департаментам) освіти і науки обласних, 

Київської та Севастопольської міських 

державних адміністрацій
Про організацію роботи з дітьми, 

що мають особливі потреби
У Міністерстві 4 квітня 2013 року проведено Всеукраїнську Конференцію з питань організації роботи у дошкільних навчальних закладах з дітьми, які мають особливі потреби. Учасники Конференції – науковці, практичні працівники у галузі освіти та медицини, батьки дітей з особливими потребами говорили про необхідність активізації-роботи щодо ранньої діагностики дітей та організації корекційної роботи для тих, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, тривалого лікування і реабілітації.
Було представлено досвід роботи по формуванню готовності дітей дошкільного віку до інклюзивної форми освіти, та комплексну медико-психолого-педагогічну реабілітацію дітей з особливими потребами.
На Конференції означено також проблему щодо забезпечення права дітей, що мають різні за важкістю та ступенем вираженості симптоми аутизму, на здобуття дошкільної освіти.
Зважаючи на важливість впровадження у навчальні заклади інклюзивної форми освіти, необхідно сприяти вирішенню окреслених проблем шляхом: 

- активізації роботи щодо організації інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах для перебування дітей з особливими потребами;
- активізації роботи Консультативних пунктів та соціальних педагогів з батьками дітей, що мають особливі потреби;
- активізації роботи щодо поширення інформації про роботу з сім'ями, що мають дітей з особливими потребами;
- проведення семінарів-практикумів для педагогів дошкільних навчальних закладів та ознайомити з відеоматеріалами Всеукраїнської конференції, у яких представлено досвід роботи з дітьми, що мають особливі потреби.
Також пропонуємо висвітлювати інформацію щодо розвитку інклюзивної освіти в регіонах в навчальних закладах на сайтах управлінь (департаментів) освіти і науки та навчальних закладів.
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